

前断头路通了

北门通道封死了

道路施工方:施工期间,物业明确表示不预留北门通道

2023年12月20日星期三 责编/王渝 美编/何子利

"直通海南省网上督查室"

指引

1点击进入新海南客户端、南海网、南国都市报"问政海南"(http://ms.hinews.cn/)栏目进行留言: 2 拨打南国都市报966123,直接提供线索。

海口海景壹号小区



小区北门铺设了人行道且有一棵树种在门前正中间。

南国都市报12月19日讯(记者李 文韬文/图)近日,海口市美兰区海景壹 号小区业主温女士向记者反映称,该小 区北门前,是近期刚刚贯通的海和路, 在道路施工过程中,施工方未给小区北 门预留通道,门前铺设了彩砖人行道, 还栽了一棵树,正好挡在门中间。

"'断头路'通车本是件好事,我们 却享受不到,小区北门如果不能通行, 我们业主想要前往碧海大道就只能从 南门绕行,很不方便。"温女士说,小区 日常只有南门一个出入口,北门门前 海和路原先是"断头路",所以只能常 年关闭。现在海和路已经通车,本是 改善出行环境的好事,却因彩砖人行 道和这棵树的存在,让小区业主烦心。

12月18日,记者来到海景壹号小 区北门所在的海和路,可以看到道路 已经通车,路面平整。小区的北门上 了锁,门外人行道铺好了整齐的彩砖, 正对门口种着一棵树,且北门路面高 于人行道路面30厘米左右,若不修建 斜坡的话,车辆无法通行。

"这个门一直没有开过,但海和路 通行后,小区本计划开一个供步行的 小门,方便大家锻炼,没想到却被堵上 了。"小区业主张女士拿出手机里 12345热线的回复短信,上面写着:经 核实,目前项目已经竣工,施工单位是 严格按照施工设计图纸施工,同时在 规划施工前已经征询过小区物业意 见,物业表示门口不需要开通,所以没

对此,小区物业相关负责人声称, 之前施工方建设期间有询问过小区的 北门是否打开使用,当时只表示北门常 年关闭,但并没有说未来不再使用,之 后施工单位就把北门给封上了。

施工方相关负责人负责人则表 示,道路建设期间,曾专门咨询过小区 物业是否需要预留出口给北门,物业 工作人员给出了明确的答复,为减少 人力物力支出和减少安全隐患,不打 算给北门预留通道。"当时如果她说需 要预留通道,我们肯定不会把它封上, 现在已经施工完毕,无法进行更改。 施工方相关负责人说。

"在道路建设过程中,施工单位在

住建部门:可申请自行改建 物业:将与业主共同协商做好后续改建工作

规划施工前已经征求过小区物业意 见,且该小区未提出预留道路申请,等 到道路建设完工了才提出要给北门开 口,这不符合流程,无法通过审计。"海 口美兰区住建局相关负责人说,为了 满足小区业主需求,门口种植的树木 可以移走,但拆除部分彩砖人行道和 修建斜坡应由小区提出书面申请,自 行改建小区北门道路,并做好该道路 防范措施,保障小区和周边市民的出 行安全。

该小区物业表示将按照规定提出 申请,咨询改建价格并对小区业主进 行公示,与业主们共同协商做好后续 改建工作。

记者将继续关注该事件最新进展。

写有"海南"二字网红墙引众人打卡 存交通安全隐患字被涂掉

南国都市报记者 12月19日讯(记 者王燕珍/文图)近段时间,位于海口市 西沙路与万华路交叉口的一面写着"海 南"两个大字的白墙成了不少年轻人和 游客打卡拍照的网红墙。由于该网红墙 位于机非混合道路的斜坡路口,易引发 交通事故令人担忧。12月17日,记者了 解到,考虑到市民的安全问题,该网红墙 "海南"二字已被涂掉。

12月17日17时许,记者在海口市 西沙路与万华路交叉路口看到,这是-个大斜坡路口,属于非机动车和机动车 混合道路,不时有汽车和电动车来来往 往上下坡。在临近该道路的一栋老房子 一侧的白色墙壁上,尽管二字部分已被 白漆涂掉,但还能看到写的是黑色的"海 南"两字,字体飘逸吸睛,字底写有红色 的"海南"拼音,虽当天下着小雨,但仍能 看到个别市民和游客在此拍照。

"我们是外地来海南旅游的,从小红 书上看到了大家发的这个网红墙'海南' 的视频,瞬间被这面墙上'海南'这两个 字吸引了,加上周围道路和街头的建筑 衬托,感觉有一种复古意境和怀旧感,让 我们有来这里打卡拍照的冲动。"游客许 女士说。

尽管大家觉得通过网红墙"海南"吸 引了不少市民游客前来打卡,宣传海南 的方式很好,但也有网友和市民担忧,这



市民游客正在路上拍照打卡。

个网红墙的位置正好处于斜坡路口,又 是非机动车和机动车混合道路,随着前 来拍照打卡的市民游客不断增多,甚至 有的人站在路中间拍照,一旦上下坡车 辆行驶速度过快或是一不留神,很容易 会发生事故,存在交通安全隐患。

记者现场看到,当天正好有两位女 游客在该网红墙边来回或走或站拍照拍 视频,当看到车辆上下坡,她们会躲避到 一边,不过负责拍照那人偶尔会站在路 中间,此时正好有一车辆上下坡时,从拍 照女子身边驶过,这一幕看着令人担忧。

随后,记者在该网红墙旁边找到了

写"海南"二字的一家餐厅。据该餐厅的 店长林女士介绍,该店开业前,公司团队 设计师专门设计了在墙面上写"海南"两 个字。虽然涂掉"海南"二字有些遗憾, 但为了市民的安全考虑,他们也会积极

海口市美兰区蓝天街道办综合行政 执法中队中队长张渊表示,经了解,该餐 厅在白墙上写"海南"两个字主要目的是 宣传海南、宣传海南的饮食文化,目前店 家用白漆涂掉了"海南"二字,但个别粉 丝觉得遗憾想恢复,该部门也会持续跟 踪这件事。

海口椰子岛公园

公园内健身器材 "带病上岗

园林局回应:将组织专业人 员实地勘查,对损坏严重和老 旧器材进行更换维修

南国都市报12月19日讯(记者 袁玉龙)近日,市民钟先生通过《问政 海南》栏目向记者反映,小区附近的椰 子岛公园健身器材老旧,希望相关部 门进行更新和维护。另外,公园内能 否增加健身器材?

"这个公园建好应该快有10年左 右了,健身器材比较少,里面的儿童乐 园地胶也损坏脱落,希望相关部门能 够给我们维护修缮一下。"一位正在公 园散步的市民对记者说。

对此, 龙华区园林局表示 积极回应市民的关切,对椰子岛公园 进行全面的评估和检修。对于健身器 材的问题,他们将组织专业人员进行 实地勘查,对损坏严重的器材进行更 换,对老化的器材进行维修,确保公园 内的健身设施能够安全、有效地供市

针对儿童乐园地胶损坏问题,工 作人员表示,儿童乐园是孩子们的乐 园,也是家长们放心让孩子玩耍的地 方,因此,会在明年升级改造计划中进 行修复,为孩子们提供一个安全、舒适 的游玩环境。